

# 我省气温骤降 千年极寒越逼越近



众所周知，太空温度低至-200℃，一杯水在太空中不到30秒钟就可以被冻成冰块。宇航员却能抵御低温，出舱行走，秘密就在高科技太空服上。太空服

由5层特殊面料组成，其中最核心技术就是太空热频丝，一种能在皮下3-10厘米深处与人体微电流共振发热，自动升温保暖的航天材料，宇航员借此保存体温，

抗击太空严寒，实现太空漫步。

## 天寒要人命 过冬如上刑

冬天一到，谁都渴望穿上一条既保暖又轻便的羊绒裤，然而，一千多元一条，普通老百姓是敢想不敢买呀！更何况，对老风湿，老寒腿而言，冬天不仅仅是保暖那么简单，关节一受凉就痛，骨头缝里像针扎，膝盖像结冰被卡住了一样，不但冷，浑身还窜着疼，抬不起腿，直不起腰，脚踏失去知觉，对他们而言，过冬就如上刑，痛苦不堪。

## 热频自发热 穿上就暖和

今天，这一切竟被一根来自航天的热频丝解决了。自动发热，自动恒温，还能拔毒除风湿。38000根航天热频丝以蜂窝状螺旋纺织法织入美代尔航天功能面料，加上高弹防寒层、隔热

层、热频层、祛痛层、呼吸层五层合一，通过保暖裤的形式，比羊绒更保暖，比膏药止痛快，比口服药治疗更彻底。这就是来自航天科技的最新贡献，航天热频暖骨祛痛裤，一生只需一次投入，一裤管穿十年，一次治疗多年不复发。

## 保暖加祛痛 冬天只穿一条裤

穿上航天热频暖骨祛痛裤，你会感觉到血液温度不断升高，股股热血从下往上窜，不管外界多冷，温度多低，你的踝关节、膝关节、腰、腹等部位从内向外发热，不会觉得冷，更不会遭受风、寒、湿气的侵害，疼痛立即减轻，关节恢复灵活，变得活动自如。除此之外，热频核点对前列腺引的尿频尿急、尿刺痛，对中老年肾虚引发的男性功能减退，对妇女宫寒、腹痛，老咳喘、胃肠疾病都有很好的作用。

# 我省气温一夜骤降，绿城市民忙换裤 航天特种裤保暖又祛痛

## 各大部门联手推荐航天技术打造的热频暖骨祛痛裤

全靠组织分配热频暖骨祛痛裤

爸爸腰腿痛 换条裤子就祛痛 手脚冰凉穿上就热乎，连便秘也好了



1975年3月27日下午2点30分，历时3月我国9名登山运动员成功登顶珠穆朗玛峰，第一次将五星红旗插到世界最高峰。

然而，下山后就有队员患上了风湿关节炎，一遇变天双膝盖关节就会肿胀疼痛，踢腿，弯腰都成问题。

2008年，热频暖骨祛痛裤首先应用到了我国登山事业上，运动员穿上化即便跪在雪地里，雪水也不会渗透进去，短短数月，多年沉积下来的老毛病奇迹般全好了。



冬天了，老爸的腰腿痛又犯了，做女儿的看在眼里，痛在心里。往年都是大包包往家里买药。今年就好了，寄回两条航天热频暖骨祛痛裤，爸妈一人一条。

前几天大降温，我心里还惦记着爸的老毛病，没想到爸爸电话先打过来了，说邻居老头老太太们根本不敢出门，唯独自己的热频暖骨祛痛裤抵挡了这场雨夹雪，腰、腹、腿都非常暖和，不酸也不痛。老爸在电话那头还一再赞叹，说其他理疗裤都只能穿在里面，航天热频暖骨祛痛裤一条裤子五层合一，可直接穿在外面，真划算！



我微循环不好，血流不畅，一到冬天手脚冰凉，一点热乎气都没有。老公给买来了热频暖骨祛痛裤，穿上10分钟身上就暖了，手脚热乎了，脸上也有血色了，晚上睡觉都没脱，暖暖和和的睡了一宿的好觉。穿了几天，发现就连便秘都好了，反反复复的阴道炎、宫颈糜烂也好了，白带正常，没有异味，经期也非常准时。现在我只要穿一层热频暖骨祛痛裤就可以了，不用那么臃肿，穿啥衣服都好看！连办公室同事都在打听我穿的什么裤呢！

现就连便秘都好了，反反复复的阴道炎、宫颈糜烂也好了，白带正常，没有异味，经期也非常准时。现在我只要穿一层热频暖骨祛痛裤就可以了，不用那么臃肿，穿啥衣服都好看！连办公室同事都在打听我穿的什么裤呢！

## 【航天科技】热频暖骨祛痛裤 快速防寒祛痛 轻松过冬

穿上航天热频暖骨祛痛裤，你会感觉到血液温度不断升高（绝对不是体表温度升高或皮肤表层感觉发烫），股股热血从下往上窜，不管外界多冷，温度多低，你的关节，腰、腹等部位从内向外发热，不会冻，更不会遭受寒气的侵害，疼痛减轻，关节恢复灵活。

此外，热频丝对尿频、尿急、尿刺激及男性功能减退，对妇女宫寒、腹痛、对老咳喘、老慢支等患者作用非常好。

送的是心意，穿的是健康。热频暖骨祛痛裤品质好，科技高，是儿女孝顺父母，晚辈孝敬长辈，下属关心领导的好礼品。

**喜讯：郑州仅供1000条！保暖、祛寒、面料、做工、设计差一样赔十样**



**关节像火炉 半价  
酸麻胀痛立消除 超值体验**

**原价：56元/条 现价：298元/条**

**每天前50名打进电话订购者：送价值98元的固元通络磁疗袜一双**

**半价**

温馨提示：时下郑州已进入初冬季节，天气非常寒冷，风湿骨病、心脑血管病、前列腺病、老肺病等患者请及时换穿热频暖骨祛痛裤，保暖御寒，发热祛痛。购买时请认准“暖立方”商标。

热频暖骨祛痛裤抢购电话：0371

**66622057  
400-603-7199**

市内免费送货，省内免费邮寄

**经销  
地址**

亚细亚一楼医药部二区/中原商贸城一楼医药部（碧沙岗公园西门对面）/商城路易初莲花二楼医药部/同禧堂大药房（五院对面）/东风路世纪联华一楼医药部/长江路世纪联华一楼保和林大药房/茂源堂大药房（大学路河医附院对面）/怀仁堂大药房（黄河路服装市场东侧）/丹尼斯二楼医药部（丰产路与经五路交叉口）/同禧堂大药房（桐柏路与航海路交叉口南100米路东）/同禧堂大药房（文化路与国基路口南50米路东）/开封：乐仁堂总店（鼓楼街60号大众影院对面）/焦作：迎鹤堂大药房（山阳建国饭店西门对面）/新乡：石榴园大药房（人民路与自由路交叉口西南角汽车总站南邻）